



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Вынесен приговор жительнице Балашовского района, совершившей убийство с превышением пределов необходимой обороны**



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней Марии Стольниковой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По версии следствия, в ночь с 3 на 4 февраля 2018 года Стольникова находясь в доме, принадлежащем 35-летнему брату своего бывшего супруга в селе Октябрьский Балашовского



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

района, распивала с ним и двумя другими местными жителями спиртные напитки. В ходе застолья между женщиной и братом ее бывшего мужа произошла ссора из-за упреков мужчины в ее адрес в том, что она живет за счет бывшего супруга и последний больше не будет ее содержать. Свои претензии мужчина подкрепил, нанеся женщине несколько ударов. Испугавшись проявленной агрессии Стольникова схватила со стола нож и, обороняясь, нанесла мужчине один удар в область живота, после чего покинула жилище. Очевидцы произошедшего, вызвали бригаду скорой помощи. Медики госпитализировали пострадавшего в лечебное учреждение, где спустя непродолжительное время он скончался.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего стало колото-резаное ранение живота, проникающее в брюшную полость.

В ходе предварительного следствия и в суде Стольникова полностью признала вину в инкриминируемом ей деянии. Приговором суда ей назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев ограничения свободы, а также удовлетворен гражданский иск потерпевшей стороны в сумме 330 000 рублей.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <http://saratov.sledcom.ru/news/item/1311364>